Cent: 52498-1-01

Señores

Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía RETINARE S.A.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Yo, **José Alejandro Tumbaco Rodríguez** con C.C.0923444632 presento a ustedes mi renuncia irrevocable al cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **RETINARE S.A.** con **R.U.C.** 0992165707001, expediente # 104313.

La compañía se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Trigésimo Tercero del Cantón Guayaquil, el cinco de Abril de 2.001, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el once de Mayo de 2.001 y anotado bajo el No. 16098 del repertorio.

Particular que comuniço, para los fines legales consiguientes.

Atentamente.

JOSE ALEJANDRO TUMBACO RODRIGUEZ

C.C. 0923444632

RAZON: La Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la Compañía RETINARE S.A. Acepta la RENUNCIA del Sr. José Alejandro Tumbaco Rodríguez C.C. 0923444632 al cargo de GERENTE GENERAL de la compañía RETINARE S.A., con fecha.- Guayaquil, Mayo 15 de 2.009

FRANCISCO ERNESTO AREVALO CORONEL

PRESIDENTE C.C. 0903158681 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL 1-. Certifica: que con fecha veintinueve de Mayo del dos mil nueve, queda inscrita la Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de JOSE ALEJANDRO TUMBACO RODRIGUEZ, en la Compañía RETINARE S.A., a foja 53.040, Registro Mercantil número 9.910.- 2.- Se tomó nota de esta Renuncia a foja 92.597, del Registro Mercantil del 2.006, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 23578









REVISADO POR:



